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Електронна
 версія книги для вивчення основ французької граматики (1-3 рік навчання). 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Виявляється, вивчення французької граматики може бути захоплюючим і зовсім нескладним!

 Автори книжки "Жива граматика французької мови. Рівень 1" (Марія Жиль, Артем Лукашов, Nicole Duval) довели це, зумівши 
просто, доступно і, головне, цікаво подати елементарні граматичні 
конструкції французької мови. Книжка наповнена різноманітними 
завданнями, які допоможуть відчути мову та навчать говорити французькою. 
"Жива граматика французької мови. Рівень 1" - це підручник з французької граматики для:

	5-6 класу загальноосвітніх шкіл (програма для другої іноземної мови)

	1-3 класів спеціалізованих шкіл
	для дорослих на початковому етапі навчання


Що робить "Живу граматику французької мови. Рівень 1" настільки цікавою і корисною для дітей?
	Усі правила граматики французької мови в книзі пояснюються  рідною для дитини мовою. Матеріал подається з урахуванням складнощів, з якими стикаються україномовні діти, що вивчають французьку мову. 
	Граматичні
 правила французької мови пояснюються на живих життєвих ситуаціях, 
зрозумілих і близьких дітям. Для кращого розуміння конструкції 
ілюструються забавними сюжетними малюнками. 
	В одному уроці розглядається лише одна граматична тема, що значно спрощує засвоєння матеріалу.
	Деякі граматичні правила подаються у вигляді зручних і компактних граматичних таблиць.
	Книга
 містить французько-український та україно-французький словник, у якому є
 всі слова, що можуть знадобитися дитині для виконання завдань. Зручний зміст допоможе легко знайти потрібний розділ. 



На аудіододатку записані вправи посібника, щоб ви знали, як правильно вимовляти написане.
Рекомендується як для самостійного вивчення, так і для занять у групі. «Жива граматика» є результатом багаторічної плідної праці авторів з дітьми й дорослими за методикою активного навчання.
Зміст книги "Жива граматика французької мови. Рівень 1":
Урок 1. Особові займенники. Дієслово être. Однина 
Урок 2. Жіночий рід прикметників та іменників (стандартні випадки) 
Урок 3. Жіночий рід прикметників та іменників (нестандартні випадки) 
Урок 4. Множина прикметників та іменників. Дієслово être (Ils sont... Elles sont…)
Урок 5. Дієслово être (Nous sommes... Vous êtes) 
Урок 6. Неозначені артиклі un, une, des
Урок 7. Визначення роду іменника
Урок 8. Безособові речення: C’est un... C’est une... Ce sont des... 
Урок 9. Питальний зворот Est-ce que…? 
Урок 10. Формування заперечення (ne ... pas) 
Урок 11. Означені артиклі la, le, l’, les 
Урок 12. Особливі випадки формування множини прикметників та іменників 
Урок 13. Присвійні прикметники mon, ton, son, ma, ta, sa, notre, votre, leur 
Урок 14. Присвійні прикметники mes, tes, ses, nos, vos, leurs 
Урок 15. Питання Qui est-ce? («Хто це?») і Qu’est-ce que c’est? («Що це?») 
Урок 16. Вказівні займенники ce, cet, cette, ces 
Урок 17. Теперішній час (le Présent). Дієвідмінювання дієслів, що закінчуються на -er 
Урок 18. Теперішній час (le Présent). Дієвідмінювання дієслів, що закінчуються на -er. Особливі випадки 
Урок 19. Теперішній час (le Présent). Питальна, заперечна форми 
Урок 20. Передача родового відмінка за допомогою прийменника de 
Урок 21. Прийменник à. Передача належності. Питання À qui...? («Чий...?») 
Урок 22. Наголошені форми особових займенників: moi, toi, lui, eux 
Урок 23. Прийменники en, à і de з містами і країнами 
Урок 24. Прийменники місця. Питальне слово Où? 
Урок 25. Дієслово avoir («мати») в теперішньому часі. Стверджувальна форма 
Урок 26. Дієслово avoir («мати»). Питальна, заперечна форми 
Урок 27. Вирази з дієсловом avoir 
Урок 28. Конструкція Il y a. Стверджувальна форма 
Урок 29. Конструкція Il y a. Питальна, заперечна форми 
Урок 30. Питання Combien? («Скільки?»). Слова beaucoup («багато»), peu («мало»), un peu («небагато») 
Урок 31. Інверсія 
Урок 32. Дієслово pouvoir («могти») в теперішньому часі 
Урок 33. Дієслово vouloir («хотіти») в теперішньому часі 
Урок 34. Наказовий спосіб
Французько-український словник
Україно-французький словник
Відповіді до вправ

Придбавши цю книгу, ви зробите перший крок на шляху вивчення нової мови! 
Простий і зрозумілий опис правил граматики французької мови дозволить 
познайомитися з французькою мовою і полюбити її.
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